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23.11.2023 

PÖYTÄKIRJA 

 

Edustajiston järjestäytymiskokous 1/2024–2025 

 

Aika:             23.11.2023 klo 17.00 

Jos mahdollista saapukaa ystävällisesti paikalle jo klo 16, jolloin nykyisen edustajis-

ton kokous alkaa. Järjestäytymiskokous alkaa tämän päätyttyä aikaisintaan klo 17.00. 

Paikka:        Joensuu: AT100 (Agora) 

Kuopio: SN200 (Snellmania) 

 

Edustajiston työjärjestyksen 2 §:n 1. momentin mukaan: ”Edustajiston jäsenen, joka on estynyt saa-

pumasta edustajiston kokoukseen, tulee kutsua tilalleen varaedustaja samasta vaaliliitosta, josta hä-

net on edustajistoon valittu. Varaedustajien läsnäolo tulee todeta kunkin kokouksen alussa.” 

Edustajiston järjestäytymiskokouksen puheenjohtajina toimivat fyysiseltä iältään vanhimmat 

edustajiston jäsenet, kunnes ylioppilaskunnan puheenjohtaja on valittu: 

Edustajiston vanhimmat, järjestyksessä ovat: 

 

Puheenjohtaja: 

Vidanagamage, Yoshitha B. (Keskeiset) 

 

1. varapuheenjohtaja 

Miettinen, Taija (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) 

 

2. varapuheenjohtaja 

Kalin, Susanne (Savilahden Sivistyneet) 

 

 

Tervetuloa! 

Ylioppilaskunnan hallitus 
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1. § Kokouksen avaus 

Edustajiston järjestäytymiskokouksen puheenjohtajina toimivat fyysiseltä iältään vanhim-

mat edustajiston jäsenet, kunnes ylioppilaskunnan puheenjohtaja on valittu. Todetaan 

edustajiston vanhin ja todetaan, että hän johtaa puhetta kokouksessa, kunnes edustajis-

tolle on valittu puheenjohtaja. 

 Vidanagamage, Yoshitha B. avasi kokouksen ajassa 18.29 

 

2. § Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 11 §:n mukaan: ”Kutsu ylioppilaskunnan edustajiston ko-

koukseen on lähetettävä tai muutoin kirjallisesti tai sähköisesti toimitettava vähintään 

seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta kaikille varsinaisille jäsenille ja edustajiston 

järjestäytymiskokouksessaan päättämälle määrälle varajäseniä. Lisäksi kokouksesta on 

ilmoitettava ylioppilaskunnan virallisilla ilmoitustauluilla.” 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 12 §:n mukaan: ”Edustajisto on päätösvaltainen, kun 

puolet edustajiston jäsenistä mukaan lukien edustajiston puheenjohtaja tai jompikumpi 

varapuheenjohtajista on läsnä sekä kokouskutsu on toimitettu näiden sääntöjen 11 §:n 

2. momentin mukaisesti.” 

Kokouskutsu annettiin 16.11.2023 ja asetettiin ylioppilaskunnan ilmoitustaululle ja 

lähetettiin sähköpostilistalla kaikille edustajiston jäsenille. 

Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

Todetaan, että ylioppilaskunnan virallinen ilmoitustaulu on ylioppilaskunnan inter-

netsivut.  

Päätetään, että jatkossa edustajiston kokouskutsu lähetetään kaikille edustajiston 

jäsenille ja varajäsenille sähköpostitse. 

Suoritettiin nimenhuuto, todettiin että paikalla on 38 äänivaltaista edustajiston jä-

sentä.  

Todetaan muut läsnäolijat: Tenhunen, Julia, Appelqvist, Laura, Sipola, Mikko, Riitta 

Sahlsten, tulkki, Leinonen Niklas, kuvaaja sekä Niina-Hannele Nuutinen (ISYYn halli-

tus 2023) 

Kokouksen sihteerinä toimii pääsihteerin ollessa estynyt koulutus- ja sosiaalipolitii-

kan asiantuntija Mikko Aaltonen 

Päätös: Esityksen mukaan 
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3.§ Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 19 §:n mukaan: ”Edustajiston kokouksista pidetään pöy-

täkirjaa. Edustajiston pöytäkirjan tarkastaa ja hyväksyy kokouksen valitsemat kaksi (2) 

pöytäkirjantarkastajaa, joiden tulee olla edustajiston jäseniä. Pöytäkirjan varmentaa 

kokouksen puheenjohtaja sekä sihteeri." 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 20 §:n mukaan: ”Edustajiston kokouksessa kullakin edus-

tajiston äänioikeutetulla jäsenellä on yksi ääni ja äänioikeus on henkilökohtainen. 

Edustajiston kokouksen äänet laskee kaksi (2) edustajiston keskuudestaan valitsemaa 

ääntenlaskijaa. ” 

Esitys: Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja neljä ääntenlaskijaa. 

 

Pöytäkirjantarkastajat: 

Salokangas, Ville (DeeKu) 

Kuosmanen, Aino (FaBio) 

 

Ääntenlaskijat: 

Annika Juurikka (ISYYn Demariopiskelijat) 

Khalid, Hamza (Keskeiset) 

Hyvönen, Eetu (Kylterit) 

Topias Johansson (opiskelevat kokoomuslaiset) 

 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

4. § Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 15 §:n mukaan: "Edustajiston kokouksen asialistan val-

mistelee edustajiston puheenjohtaja; puheenjohtaja voi käyttää apunaan pääsihteeriä. 
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Edustajiston kokouksessa käsitellään edustajiston puheenjohtajan, hallituksen ja edus-

tajiston alaisten valiokuntien esitykset sekä 15 §:n 2. momentin perusteella esityslistalle 

vaaditut asiat.  

Edustajisto voi kahden kolmasosan (2/3) äänten enemmistöllä ottaa käsiteltäväkseen 

kokouskutsussa mainitsemattoman asian, ei kuitenkaan määräenemmistöä edellyttä-

vää päätöstä." 

Esitys: Lisätään kohdaksi 14 § ”Opiskelijaedustajien valinta yliopistokollegioon”. ’ 

 Muutetaan kohdaksi 10 ”hallituksen muodostajan valinta” ja kohdaksi 11 ”Hallituk-

sen valinta (mahdollinen). 

 Muuten esityksen mukaan 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

 

5. § Yhdenvertaisuustarkkailijoiden valinta 

 

Asia: Edustajisto on toimintasuunnitelmassaan vuodelle 2023 päättänyt: ” Edustajiston 

kokouksissa tulee olla nimetyt yhdenvertaisuustarkkailijat.” 

Esitys: Valitaan Ville-Pekka Timonen ja Janina Gunnar kokouksen yhdenvertaisuustarkkai-

lijoiksi 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

6. § Ilmoitusasiat 

Asia: 

1. Tapahtumat ja muut tilaisuudet 

2. Toimistojen kuulumiset 

3. Hallituksen ajankohtaiskatsaus  

Ylioppilaskunnan sääntöjen 31 §:n mukaan hallituksen tehtävänä on: ”11. antaa 

edustajistolle selvitys toiminnastaan edustajiston kokousten väliseltä ajalta sekä 

vuosittain kertomus ylioppilaskunnan toiminnasta”. 

Esitys: Merkitään tiedoksi ilmoitusasiat. 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

7. §   Valmisteluvaliokunnan nimeäminen 
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Asia:  ISYYn sääntöjen 24b:n mukaan: ”Ylioppilaskunnan valmisteluvaliokunnan tehtävänä 

on keskustella ja valmistella asioita, joita hallitus on esittänyt edustajiston käsiteltä-

väksi. Valmisteluvaliokunnan jäseninä toimivat edustajistoryhmien puheenjohtajat ja 

heidän varajäseninään ryhmien varapuheenjohtajat. Valmisteluvaliokunnan puheen-

johtajana toimii edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajina edustajiston vara-

puheenjohtajat. Valmisteluvaliokunnan esittelijänä toimii ISYYn hallituksen puheenjoh-

taja, ja hänen ollessaan estynyt hallituksen varapuheenjohtaja. Valmisteluvaliokunta 

valitsee sihteerin keskuudestaan. 

  Edustajistoryhmät valitsevat ryhmäpuheenjohtajat keskuudestaan. Edustajistoryhmiin 

katsotaan kuuluvan ne henkilöt, jotka toimivat edustajiston varsinaisina tai varajäseninä 

ISYYn vaalisäännön 25 § määrittämällä tavalla. Jokainen edustaja kuuluu siihen ryh-

mään, jonka vaalilistalta hänet valittiin edustajistoon. Edustajistoryhmien puheenjohta-

jat merkitään tiedoksi edustajiston kokouksessa.” 

 Edustajistoryhmien puheenjohtajat 

 DeeKu: Janina Gunnar pj. Ville Salokangas vpj. 

 FaBio: Nicodemus Virtanen pj. Aino Kuosmanen vpj. 

 Opiskelevat Kokoomuslaiset: Akseli Haverinen, pj. 

 ISYYn demariopiskelijat: Minerva Leinonen pj. Emilia Kangaskolkka vpj. 

 Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto: Ville-Pekka Timonen pj. Maija Kuivalainen vpj. 

 Vihreä Lista: Lidia Backlund pj.  

 Keskeiset: Kristiina Oinonen pj. Mikko Miettinen vpj. 

 Savilahden Sivistyneet: Kaisa Rautiainen pj. Tinja Toikka vpj. 

 Kylterit; Eetu Hyvönen pj. Miro Helminen vpj. 

Esitys:   Merkitään tiedoksi edustajistoryhmien ryhmäpuheenjohtajat. 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

8.§  Edustajiston puheenjohtajan valinta vuodelle 2024 

Asia:  Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”1. valita 

edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat”. 

 

  Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n mukaan: ”Edustajisto valitsee järjestäytymiskokouk-

sessaan varsinaisten jäsenten keskuudesta edustajiston puheenjohtajan ja 1. ja 2. vara-

puheenjohtajan. Kunnes puheenjohtaja on valittu, johtaa puhetta edustajiston fyysiseltä 
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iältään vanhin varsinainen jäsen. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan kalen-

terivuodeksi. Edustajiston puheenjohtajasta käytetään nimitystä ylioppilaskunnan pu-

heenjohtaja.” 

 

  Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n 3. momentin mukaan: ”Sen estämättä, mitä on 

määrätty edustajiston jäsenten vapauttamisesta tehtävistään hallituksen jäsenyyden pe-

rustella, voidaan väistyvän hallituksen jäsen valita edustajiston seuraavan vuoden pu-

heenjohtajistoon.” 

  Tuuli Liukkonen esitti Julia Lautalaa (ISYYn demariopiskelijat) edustajiston puheen-

johtajaksi. Ei vastaesityksiä 

Esitys:  Valitaan Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat) edustajiston puheenjohtajaksi vuo-

delle 2024 

 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

9. §         Edustajiston 1. varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2024 

Asia:  Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”1. valita 

edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat”. 

 

  Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n mukaan: ”Edustajisto valitsee järjestäytymiskokouk-

sessaan varsinaisten jäsenten keskuudesta edustajiston puheenjohtajan ja 1. ja 2. vara-

puheenjohtajan. Kunnes puheenjohtaja on valittu, johtaa puhetta edustajiston fyysiseltä 

iältään vanhin varsinainen jäsen. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan kalen-

terivuodeksi. Edustajiston puheenjohtajasta käytetään nimitystä ylioppilaskunnan pu-

heenjohtaja.” 

 

  Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n 3. momentin mukaan: ”Sen estämättä, mitä on 

määrätty edustajiston jäsenten vapauttamisesta tehtävistään hallituksen jäsenyyden pe-

rustella, voidaan väistyvän hallituksen jäsen valita edustajiston seuraavan vuoden pu-

heenjohtajistoon.” 

  Annika Juurikka esitti Eetu Hyvöstä (Kylterit). Ei vastaesityksiä. 

Esitys:  Valitaan Eetu Hyvönen (Kylterit) edustajiston 1. varapuheenjohtajaksi vuodelle 2024 

 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

 

10.§   Hallituksen muodostajan valinta 
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Asia:  Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”2. valita hal-

lituksen muodostaja”. 

 

  ISYYn säännöt 27 §: ”Edustajisto valitsee hallituksen muodostajan ennen toimikautensa 

alkua pidettävässä järjestäytymiskokouksessa näiden sääntöjen 11 § 1 momentin 1 koh-

dan mukaisesti, sekä ensimmäisen toimintavuotensa viimeisessä kokouksessa tai ko-

kouksessa, jossa hallitus on saanut edustajistolta epäluottamuslauseen näiden sääntö-

jen 22 §:n mukaisesti.  

 

  Hallituksen muodostajaksi on vaalikelpoinen ylioppilaskunnan jäsen, joka on vaalikel-

poinen hallituksen jäseneksi. Jos ehdokkaita hallituksen muodostajaksi on vain yksi, kat-

sotaan hänet valituksi hallituksen muodostajaksi. Ehdokkaita ollessa enemmän kuin yksi 

hallituksen muodostaja valitaan suljetulla lippuäänestyksellä.  

 

  Mikäli yksikään ehdokkaista ei saa äänestyksen ensimmäisellä kierroksella yli puolia an-

netuista äänistä, järjestetään vaalissa toinen kierros kahden eniten ääniä saaneiden eh-

dokkaiden kesken. Toisella äänestyskierroksella valituksi tulee henkilö, joka saa enem-

mistön annetuista äänistä. Äänten mennessä tasan vaalin ratkaisee arpa.” 

  Ville-Pekka Timonen esitti Mirka Niemistä (Savilahden sivistyneet) hallituksen muo-

dostajaksi 

Esitys:  Valitaan Mirka Nieminen (Savilahden sivistyneet) hallituksen muodostajaksi 

 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

11.§        Hallituksen muodostajan esitys hallitukseksi vuodelle 2024 (mahdollinen) 

Asia:  Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”3. valita hal-

lituksen muodostajan esityksestä hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtajat sekä 

hallituksen muut jäsenet […]”. 

 

  Edelleen ylioppilaskunnan sääntöjen 26 §:n mukaan: ” Ylioppilaskunnan hallitukseen 

kuuluu puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja siten, että molemmat kampukset ovat edus-

tettuina puheenjohtajistossa, sekä vähintään neljä (4) ja enintään kahdeksan (8) jäsentä. 

Hallitus valitaan kalenterivuodeksi. Hallitukseen valittu edustajiston jäsen on estynyt toi-

mimaan edustajiston jäsenenä hallituskautensa aikana.”  

   

  Sääntöjen 28 §:n mukaan: ”Edustajiston valittua hallituksen muodostajan tulee tämän 

tehdä esitys hallituksen puheenjohtajistosta, hallituksen jäsenten määrästä sekä halli-

tuksen jäsenistä samassa kokouksessa. Edustajiston hyväksyessä hallituksen muodosta-

jan esityksen, on tämän esittämät henkilöt valittu hallituksen puheenjohtajaksi, varapu-

heenjohtajiksi ja hallituksen jäseniksi. Mikäli edustajisto ei hyväksy hallituksen muodos-

tajan esitystä, suoritetaan uusi hallituksen muodostajan vaali 28 §:n mukaisesti. Sama 
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henkilö voidaan valita uudelleen hallituksen muodostajaksi. Valintamenettelyä jatketaan 

kunnes hallitus on valittu. Hallituksen puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat toimivat hal-

lituksen järjestäytymiskokouksen nimeämien kampusvaliokuntien puheenjohtajina, ku-

kin yhdellä kampuksella.” 

  Hallituksen muodostaja Nieminen toi esityksen hallituksen kokoonpanosta vuodelle 

2024 

Esitys:  Valitaan hallitukseksi hallituksen muodostajan esitys  ’ 

 

  Mirka Nieminen pj 

  Noora Saramäki vpj 

 Ruska Itkonen 

 Jasmin Tuomi 

 Laura Appelqvist 

 Sari Törrönen 

 Miika Hiltunen 

 Emmi Vetikko 

 Julia Tenhunen 

 Jaana Sivula – Wesselhoft 

Vastaesitys: Mäkelä (Kylterit) esitti, Kokkonen kannatti, että hallituksen esityksen 

muodostajan esitys hylätään 

Suoritettiin äänestys hallituksen muodostajan esityksestä 

Suoritettiin nimenhuuto, todettiin että paikalla on 38 äänioikeutettua 

 JAA = Hallituksen muodostajan esitys hyväksytään 

EI = Hallituksen muodostajan esitys hylätään 

Äänestyksen tulos: JAA 29, Ei 9 Tyhjiä,0 

 

Päätös:  Esityksen mukaan 

 

12.§      Edustajiston 2. varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2024 
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Asia:  Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”1. valita 

edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat”. 

 

  Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n mukaan: ”Edustajisto valitsee järjestäytymiskokouk-

sessaan varsinaisten jäsenten keskuudesta edustajiston puheenjohtajan ja 1. ja 2. vara-

puheenjohtajan. Kunnes puheenjohtaja on valittu, johtaa puhetta edustajiston fyysiseltä 

iältään vanhin varsinainen jäsen. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan kalen-

terivuodeksi. Edustajiston puheenjohtajasta käytetään nimitystä ylioppilaskunnan pu-

heenjohtaja.” 

 

  Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n 3. momentin mukaan: ”Sen estämättä, mitä on 

määrätty edustajiston jäsenten vapauttamisesta tehtävistään hallituksen jäsenyyden pe-

rustella, voidaan väistyvän hallituksen jäsen valita edustajiston seuraavan vuoden pu-

heenjohtajistoon.” 

  Kielo Kitunen esitti Jimi Viita-ahoa (Savilahden sivistyneet)  

Esitys:  Valitaan Jimi Viita-aho (Savilahden sivistyneet) edustajiston 2. varapuheenjohtajaksi 

 

Päätös: Esityksen mukaan 

 

13.§      Puheenjohtajaneuvostojen puheenjohtajien valinta vuodelle 2024 

Asia: ISYYn sääntöjen 40.§ mukaan ”Ylioppilaskunnan kaikilla kampuksilla on puheenjohta-

janeuvosto. Puheenjohtajaneuvoston jäseninä toimivat kaikkien kyseisen kampuksen 

ainejärjestöjen hallituksen puheenjohtajat ja näiden varajäseninä ainejärjestön ni-

meämät edustajat. Mikäli varaedustajaa ei ole nimetty toimii varajäsenenä ainejärjes-

tön varapuheenjohtaja. Ylioppilaskunnan hallituksen jäsenillä ja edustajiston puheen-

johtajistolla on puheenjohtajaneuvostossa puhe- ja läsnäolo-oikeus.  

Puheenjohtajaneuvoston puheenjohtajana toimii edustajiston nimeämä henkilö pu-

heenjohtajaneuvoston esityksestä. Puheenjohtajaneuvoston tulee tehdä esitys viimeis-

tään edellisen kalenterivuoden marraskuussa. Puheenjohtajaneuvosto valitsee varapu-

heenjohtajan keskuudestaan.” 

Esitys:   Valitaan Taneli Korvuo Joensuun puheenjohtajaneuvoston puheenjohtajaksi ja val-

tuutetaan hallitus nimittämään vuoden 2024 Kuopion puheenjohtajaneuvoston pu-

heenjohtaja. 

Päätös: Esityksen mukaan  

Eero Terävä poistui 19.53 
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Ruska Itkonen poistui 20.08, palasi 20.13 

14.§ Opiskelijaedustajien valitseminen yliopistokollegioon 

Asia:   Yliopistolain (558/2009) 46 § mukaan ylioppilaskunnan erityisenä tehtävänä on ni-

metä opiskelijoiden edustajat yliopistolain 3 luvussa mainittuihin toimielimiin, 

näitä ovat Itä-Suomen yliopistossa yliopiston hallitus, yliopistokollegio sekä tiede-

kuntien tiedekuntaneuvostot. Uusien opiskelijaedustajien toimikausi alkaa 

1.1.2024 ja päättyy 31.12.2023. 

 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 § mukaan opiskelijoiden edustajat yliopistokollegi-

oon valitsee ylioppilaskunnan edustajisto, ylioppilaskunnan hallituksen esityksestä. 

Ylioppilaskunnan on nimettävä kollegioon 8 varsinaista opiskelijaedustajaa ja näille 

8 varaedustajaa 

 

Opiskelijaedustajien nimeäminen on ylioppilaskunnan sääntöjen 56 § mainittua 

julkisen vallan käyttöä.Ylioppilaskunnan käyttäessä julkista valtaa on ylioppilaskun-

nan sääntöjen mukaan noudatettava esittelymenettelyä sekä erityistä tarkkuutta. 

Asian kuuluessa edustajiston päätösvaltaan esittelijänä toimii hallitus, asian kuulu-

essa hallituksen päätösvaltaan esittelijänä toimii pääsihteeri. Hallitus delegoi ko-

kouksessaan 26/2023 pääsihteerin esittelyvastuun hallinnon opiskelijaedustajien 

valinnassa asiantuntija Mikko Aaltoselle.  

 

Haku yliopistokollegion opiskelijajäseneksi avautui 18.9. ja päättyi 3.10. Hallitus 

teki ISYYn sääntöjen 58a § mukaisen päätöksen jatkaa hakuaikaa ajalla 13.-30.10. 

kokouksessaan 26/2023. Hakuajan puitteissa yliopistokollegioon jätettiin 15 hake-

musta, yksi hakija todettiin myöhemmin esteelliseksi.  

 

Lassi Oikkonen, Niina-Hannele Nuutinen, Miika Hiltunen ja Mikko Miettinen pois-

tuivat esteellisinä asian käsittelyn ajaksi 

 

Esitys:   Hallitus valitsee seuraavat henkilöt (suluissa henkilökohtainen varajäsen) kollegion 

jäseniksi toimikaudelle 2024–25 ja esittää asiaa edustajiston vahvistettavaksi. Li-

säksi hallitus esittää edustajistolle, että edustajisto valtuuttaa hallituksen täyttä-

mään puuttuvat opiskelijaedustuspaikat. 

 

Miika Hiltunen  

Samuli Lipponen   (Jyri Hyvättinen) 

Niina-Hannele Nuutinen    (Hanna Valtonen) 

Mikko Miettinen   (Ilmari Mäkelä) 

Lassi Oikkonen   (Janina Baljashkin) 

Noman Kazi   (Leevi Haavisto) 

Noora Saramäki   (Adetayo Adetuyi) 

Miro Helminen 



Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan edustajiston järjestäytymiskokous 1/2024–2025, pöytäkirja 

23.11.2023  
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Päätös:  Esityksen mukaan 

15.§ Muut esille tulevat asiat 

Pidettiin minuutin hiljainen hetki solidaarisuudesta Palestiinan ja Kongon väestöä 

kohtaan 

Esitys:  Merkitään tiedoksi   

Päätös: Esityksen mukaan 

  

16. §  Kokouksen päättäminen 

  Edustajiston puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 20.13

 

Vidanagamage, Yoshitha B   Mikko Aaltonen 

Puheenjohtaja 1–8 §   Kokouksen sihteeri 

Julia Lautala 

Puheenjohtaja 9–16 § 

 

Ville Salokangas   Aino Kuosmanen 

Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 

   

 


